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Po starem običaju so — kakor pri nas — tudi med Srbi piruhi — skuhana iu rdeče
pobarvana jajca — znak velikonočnih praziiikov, Piruhi so velikonočno veselje mladine
in ž njimi se srbski otroci prav tako igrajo kakor naŠa otročad, zlasti po dežeH.

Na velikonočno nedeljo obdari mati vso deco pri hiši z Iepo pobarvaniroi piruhi,
s katerimi odhite dečki na vas, da se poigrajo s svojimi mladimi prijatelji. Posebno
zanimive so tri igre s piruhi:

Prvi deček pozove drugega, da-
naj z njim »tolfce«. Oba imata že
pripravljen skrbno izbran piruh, ki
seveda ni še natolčen jn se jima
dozdeva dovoij trden, da se ob tr-
čenju z drugim piruhom ne zdrobi
ali ubije. Tako tržita drug z drugiro
\n piruh, ki se pri tem ubije, dobi
deček, kateremu je ostal piruh cel
in nepoškodovan v roki. To igro
igrajo dečki z veliko opreznostjo.
Pred naskokom skrboo pregledajo
piruhe, da si že v naprej ustvarijo
sodbo, ali bo trkanje končalo z iz-
gubo aii dobičkom.

Druga igra se imemije »meja«.
Dečki začrtajo na zemlji Črto, ki jo
nazivajo mejo. Nato odStejejo pet
ali več korakov, bjer začrtajo drugo
črto —- raejo. Za to drugo mejo
se v ravni črti postavijo IgraČi, na prvt meji pa postavi edeo izmed njih pirub.
Nato vrže vsak igralec novčič in sicer kolikor raogoČe bliže postavljenemu pirnhu.
Kdor zadene z novcem v cilj, dobi poleg svojega novca še piruh, ako pa ne zadene
pisanice, tedaj pripada vrženi nov&Č onerou igraicu, ki je pirub izpostavil za igro.

Tretja igra pa je »sekanje piruhov«. Na zemlji se začrfa ravna črta, ki je meja
za igralce. Dva do tri korake od te črte posiavi igralec piruh na zemtjo. Oni, ki vrže
oovčič tako, da se zaseka v piruh, je zmagovalec in dobi poleg svojega novčiča tudl
pirub. Kdor piruh z novcem zgreši ali ne zaseka, seveda izgubi novčiČ.

Kakor vidimo, so veHkonofine igre srbske dece zelo podobne našim. So pa tudi
koristne, ker vežbajp igračem oko in roko, da z gotovostjo merijo in tudi zadenejo
svoj cilj. Tako postajajo srbski dečki že v mladosti dobri ciljači, kar jlm je v korist
tadi v poznejši dobi, ko se vežbajo v rabi orožja, da postanejo dobri lovct in odlični
vojaki.
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